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о результате оценки налоговых расходов муниципального образования – Павловское сельское поселение Милославского муниципального района                     за 2020 год

21 июля 2021г.
Оценка эффективности налоговых расходов за 2020 год проведена в соответствии с Методикой оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования – Павловское сельское  поселение Милославского муниципального района, утвержденной постановлением администрации муниципального образования - Павловское сельское поселение Милославского муниципального района от 20 июля 2020г. №39.

В 2020 году на территории Павловского сельского поселения действовала одна льгота по земельному налогу, утвержденная решением Совета депутатов муниципального образования – Павловское сельское поселение от 28 марта 2017 г. №11 «О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ - ПАВЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МИЛОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ» (в редакции решений Совета депутатов муниципального образования - Павловское сельское поселение  от 28.12.2017 №34, от 22.02.2018 №5, от 16.10.2018 №12, от 06.09.2019 №12, от 27.11.2019 №27, от 24.03.2020 №7, от 27.10.2020 №35):
«-от уплаты налога освобождаются налогоплательщики - получатели государственной поддержки (в соответствии с Законом Рязанской области от 06.04.2009 N 33-ОЗ "О государственной поддержке инвестиционной деятельности на территории Рязанской области"), осуществляющие реализацию особо значимых, приоритетных и основных инвестиционных проектов на территории поселения. Льгота предоставляется в отношении земельных участков, используемых в реализации данных инвестиционных проектов на срок, не превышающий срока реализации инвестиционного проекта, но не более чем на 5 лет.»

Оценка эффективности налогового расхода: 
Начало действия налогового расхода – 2 марта  2016г.

Исходя из характера цели налогового расхода, обуславливающего налоговые льготы, налоговый расход  относится к стимулирующему налоговому расходу.

Оценка целесообразности налогового расхода:
а) соответствие налогового расхода целям муниципальных программ муниципального образования – Павловское сельское поселение Милославского муниципального района (далее муниципальных программ Павловского сельского поселения), структурных элементов муниципальных программ Павловского сельского поселения и (или) целям социально-экономической политики Павловского сельского поселения, не относящимся к муниципальным  программам Павловского сельского поселения (далее - документы стратегического планирования):
-налоговый расход не соответствует утвержденным в поселении муниципальным программам. Утвержденные документы стратегического планирования (стратегия социально-экономического развития муниципального образования; план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования; программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселения, программа комплексного развития транспортной инфраструктуры поселения, программа комплексного развития социальной инфраструктуры поселения; инвестиционная стратегия муниципального образования) в поселении отсутствуют.

б) востребованность:
-количество плательщиков с начала действия налогового расхода, воспользовавшихся правом на льготы – 0;
-общая численность плательщиков с начала действия налогового расхода  – 0.
-налоговый расход не востребован (значение востребованности – 0%).

Оценка результативности:
а) оценка вклада налоговой льготы, обуславливающей налоговый расход, в изменение значения как минимум одного показателя (индикатора) достижения соответствующих целей программных документов стратегического планирования и структурных элементов программных документов стратегического планирования:
-не проведена в связи с невостребованностью налогового расхода и отсутствием документов стратегического планирования.

б) оценка бюджетной эффективности:
-не проведена в связи с невостребованностью налогового расхода и отсутствием документов стратегического планирования.

в) оценка совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) налогового расхода:
-не проведена в связи с невостребованностью налогового расхода и отсутствием документов стратегического планирования.


Выводы по результатам оценки:
-не смотря на отсутствие на территории Павловского сельского поселения юридических лиц,  реализующих особо значимые, приоритетные, основные инвестиционные проекты целях развития экономического потенциала Павловского сельского поселения, привлечения инвестиций,  развития новых производств и направлений, а также в целях содействия развитию конкуренции рекомендовано сохранить налоговую льготу, обуславливающую налоговый расход.




Глава администрации 
Павловского сельского поселения                                                 Л.В. Галицкая



